



平成 17 年 8 月 5 日

各 位

会 社 名 オーエム計画株式会社
代表者名 代表取締役 山河 和博
(コード番号・2401)
問合せ先
役職・氏名 財 務 担 当 飯田 祥久
TEL .(053) 488 - 1553

平成 17 年 3 月期 第 1 四半期、第 2 四半期及び第 3 四半期決算短信 (非連結) の一部訂正

平成 16 年 8 月 6 日付で発表しました平成 17 年 3 月期第 1 四半期決算短信 (非連結) 平成 16 年 11 月 5 日付で発表いたしました平成 17 年 3 月期第 2 四半期決算短信 (非連結) 及び平成 17 年 2 月 7 日付で発表いたしました平成 17 年 3 月期第 3 四半期決算短信 (非連結) において、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

【訂正の箇所・内容】

訂正箇所には下線を付しております。

平成 17 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (非連結)

(1) 経営成績

(訂正前)

	1 株当たり当期純利益
平成 17 年第 1 四半期	11,787 円 95 銭
(注)1. 期中平均株式数	平成 17 年第 1 四半期 2,489 株

(訂正後)

	1 株当たり当期純利益
平成 17 年第 1 四半期	13,294 円 16 銭
(注)1. 期中平均株式数	平成 17 年第 1 四半期 普通株式 2,207 株 A 種優先株式 283 株

(2) 財政状態

(訂正前)

	1 株当たり株主資本
平成 17 年第 1 四半期	63,327 円 58 銭
(注)期末発行済株式数	平成 17 年第 1 四半期 4,000 株

(訂正後)

	1 株当たり株主資本
平成 17 年第 1 四半期	49,436 円 77 銭
(注)期末発行済株式数	平成 17 年第 1 四半期 普通株式 3,000 株 A 種優先株式 1,000 株

第 7 期 第 1 四半期報告書

四半期の業績

(1) 損益計算書 (注)

(訂正前)

科 目 \ 期 別	第 7 期 第 1 四半期	当期累計
期 中 平 均 株 式 数	2,489 株	2,489 株
1 株当たり四半期(当期)純利益	11,787 円 95 銭	11,787 円 95 銭

(訂正後)

科目	期別	第7期 第1四半期	当期累計
期中平均株式数		2,207株	2,207株
1株当たり四半期(当期)純利益		13,294円16銭	13,294円16銭

(3) 貸借対照表 (注)

(訂正前)

科目	期別	第7期 第1四半期
発行済株式数		4,000株
1株当たり純資産額		63,327円58銭

(訂正後)

科目	期別	第7期 第1四半期
発行済株式数		3,000株
1株当たり純資産額		49,436円77銭

平成16年5月26日にA種優先株式1,000株の発行を行っておりますが、上記発行済株式総数には含めず、また当該優先株式の発行金額を純資産額から控除して1株当たり純資産額を算出しております。

平成17年3月期 第2四半期決算短信(非連結)

(1) 経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益
平成17年第2四半期	15,103円24銭

(注)1. 期中平均株式数 平成17年第2四半期 3,487株

(訂正後)

	1株当たり当期純利益
平成17年第2四半期	18,505円25銭

(注)1. 期中平均株式数 平成17年第2四半期 普通株式 2,846株
A種優先株式 641株

(2) 財政状態

(訂正前)

	1株当たり株主資本
平成17年第2四半期	76,037円58銭

(注)期末発行済株式数 平成17年第2四半期 4,950株

(訂正後)

	1株当たり株主資本
平成17年第2四半期	68,705円33銭

(注)期末発行済株式数 平成17年第2四半期 普通株式 3,950株
A種優先株式 1,000株

第7期 第2四半期報告書

四半期の業績

(1) 損益計算書 (注)

(訂正前)

科目	期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期	当期累計
期中平均株式数		2,489株	3,485株	3,487株
1株当たり四半期(当期)純利益		11,787円95銭	6,693円18銭	15,103円24銭

(訂正後)

科目	期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期	当期累計
期中平均株式数		2,207株	3,692株	2,846株
1株当たり四半期(当期)純利益		13,294円16銭	6,317円91銭	18,505円25銭

(3) 貸借対照表 (注)

(訂正前)

科目	期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期
発行済株式数		4,000株	4,950株
1株当たり純資産額		63,327円58銭	76,037円58銭

(訂正後)

科目	期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期
発行済株式数		3,000株	3,950株
1株当たり純資産額		49,436円77銭	68,705円33銭

平成16年5月26日にA種優先株式1,000株の発行を行っておりますが、上記発行済株式総数には含めず、また当該優先株式の発行金額を純資産額から控除して1株当たり純資産額を算出しております。

平成17年3月期 第3四半期決算短信(非連結)

(1) 経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益
平成17年第3四半期	22,068円52銭
(注)1.期中平均株式数	平成17年第3四半期 3,970株

(訂正後)

	1株当たり当期純利益
平成17年第3四半期	27,284円97銭
(注)1.期中平均株式数	平成17年第3四半期 普通株式 3,211株 A種優先株式 760株

(2) 財政状態

(訂正前)

	1株当たり株主資本
平成17年第3四半期	83,097円40銭
(注)期末発行済株式数	平成17年第3四半期 4,950株

(訂正後)

	1株当たり株主資本
平成17年第3四半期	77,552円44銭
(注)期末発行済株式数	平成17年第3四半期 普通株式 3,950株 A種優先株式 1,000株

第7期 第3四半期報告書

四半期の業績

(1) 損益計算書 (注)

(訂正前)

科目	期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期	第7期 第3四半期	当期累計
期中平均株式数		2,489株	3,485株	4,950株	3,970株
1株当たり四半期(当期)純利益		11,787円95銭	6,693円18銭	7,059円81銭	22,068円52銭
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期)純利益		円 銭	円 銭	4,552円04銭	円 銭

(訂正後)

科目	期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期	第7期 第3四半期	当期累計
期中平均株式数		2,207株	3,692株	3,950株	3,211株
1株当たり四半期(当期)純利益		13,294円16銭	6,317円91銭	8,847円10銭	27,284円97銭
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期)純利益		円 銭	円 銭	5,205円73銭	円 銭

(3) 貸借対照表 (注)

(訂正前)

科目 \ 期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期	第7期 第3四半期
発行済株式数	4,000株	4,950株	4,950株
1株当たり純資産額	63,327円58銭	76,037円58銭	83,097円40銭

平成16年5月26日にA種優先株式1,000株の発行を行っておりますが、上記発行済株式総数には含めず、また当該優先株式の発行金額を純資産額から控除して1株当たり純資産額を算出しております。

(訂正後)

科目 \ 期別	第7期 第1四半期	第7期 第2四半期	第7期 第3四半期
発行済株式数	3,000株	3,950株	3,950株
1株当たり純資産額	49,436円77銭	68,705円33銭	77,552円44銭